
  

 
 

 

 

Versandanschrift 
Address 
Adresse du destinataire 
Indirizzo di transporto 
Dirección de expedición 
 

 
 
Fax.-No 
  

 
 
 
 

2955-900-3_5 070905-TCHG511ru 

1224785 D   230V 50/60Hz 
1224787 CH   230V 50/60Hz 
1224788 GB   110V 50Hz 
1224789 USA  120V 50/60Hz  
1242051 KR   230V 50/60 Hz 

Ersatzteilliste 
Spare parts list 
Liste des pièces de rechange 
Elenco parti di ricambio 
Lista de piezas de repuesto 

1255273 

TKA 500-0 

PL    230V 50/60 Hz 
 
 
 

NO. D'ORDINE PEZZO DI RICAMBIO QUAN. 
NO. DE REF. PIEZA DE RECAMBIO CANT. 
NO. DE REF. PIECE DE RECHANGE QUAN. 
ORDER. NO. SPARE PART QUAN. 

NO BEST.-NR. ERSATZTEIL DIN STK. 
     

1 0117039 M8X30-8.8 verz. DIN 912  
2 0207428 8,4-ST DIN 433  
3 1209000    
4 1209003    
5 0017159 M8x20-8.8 ISO 4017  
6 0353387    
7 1241851 CR SET   
8 1214439 D22; 45°/55°/60°   
9 0022330 M6-10 ISO 4032  

10 1227954 45°   
11 0363589 M4x6-8.8-A2F ISO 14581  
12 1208984    
13 1208985    
14 1282892    
15 1208987    
16 0353514    
17 1208988    
18 0353932 M3x3-A2F ISO 4766  

19 0028185 40x1,75-FDST DIN 472  
20 0353533    
21 0353384    
22 1214438    
23 1238823    
24 1208956    
25 1224878    
26 0014427 M4x12 12.9 ISO 4762  

1224790 D 230V 50/60Hz   
1224790 CH 230V 50/60Hz   
1242009 GB 110V 50Hz   
1224962 USA 120V 50/60Hz   

27 

1242010 KR 220V 60Hz   
1224727 D 230V 50/60Hz   
1224964 CH 230V 50/60Hz   
1224965 GB 110V 50Hz   
1224966 USA 120V 50/60Hz   

29 

1224727 KR 220V 60Hz   
30 1265591 USA   
31 0359398 USA   
32 1261375 USA   
33 1465246    

 

 



  

 
 

2955-900-3_5 070905-TCHG511ru 

 


